La tilde en las palabras llanas
Dictado 1

Óscar es todo un deportista. Lo que más le gusta es jugar al fútbol, es sorprendente lo fácil que maneja el balón. Esta afición se la debe a su padre; con él jugaba a la pelota en el césped del jardín y él le había regalado el álbum completo de cromos de su equipo preferido. El sábado que viene irán a Cádiz a ver un partido. Juntos forman un gran equipo.
Dictado 2

Desde pequeña la lectura era la gran afición de Carmen. En casa veía leer a toda su familia y pensaba en lo útil y divertido que debía ser. La primera vez que garabateó su nombre con un lápiz fue en un álbum de fotos, pronto aprendió a leer y le resultó tan fácil que siempre que podía cogía un cuento o un cómic y leía, leía en el patio del colegio, en la biblioteca, en el automóvil y hasta en la cama. Fue así como Carmen descubrió el mundo.

Dictado 3
Mi compañero de clase y el líder del grupo, Ángel, se presenta a delegado. A pesar de ser el más joven de la clase tiene mucho carácter, es muy hábil con las palabras y muy fácil entenderle. Cualidades imprescindibles para un buen delegado. El día anterior a la votación nos dio un mitin que nos dejó inmóviles en nuestros pupitres. Ninguno lo dudamos: fue elegido por una gran mayoría.
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